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Platforma zakupowa Zamawiajgcego Wykonawcy, ktorzy pobrali SWZ
Odpowiedzi na pytania

dot.: postepowania o udzielenie zamoéwienia sektorowego, prowadzonego
w trybie przetargu nieograniczonego pn.: ,Dostawa 1 sztuki autobusu
komunikacji miejskiej hybrydowego zasilanego olejem napedowym o diugosci 12

m”

Przekazuje Panstwu pytania Wykonawcy wraz z odpowiedziami Zamawiajacego.
Prosze o uwzglednienie tej informacji przy opracowywaniu oferty.

Pytanie 1
Zat. nr 9 Wz6r Umowy § 6 ust. 21, Zamawiajacy napisat:

W przypadku, gdy w ramach naprawy gwarancyjnej nastepuje wymiana wadliwego
elementu autobusu okres gwarancji na ten element biegnie na nowo od momentu
zwrotu autobusu Zamawiajgcemu po naprawie gwarancyjney.

W przypadku wymiany podzespoléw na nowe, gwarancja na wymienione
podzespoly wynosi 12 miesiace liczone od momentu wymiany, jednak nie krécej
niz pozostajacy jeszcze okres pierwotnie udzielonej gwaranciji.

Odpowiedz na pytanie 1

Zamawiajgcy prosi o doprecyzowanie pytania

Pytanie 2

W SWZ pkt 3.6.13., Zamawiajacy napisat:



3.6.13. koszty aktualizacji oprogramowania i dokumentacji techniczno-eksploatacyjnej
w okresie gwarancji i w okresie do 15 lat liczonych od dnia podpisania protokofu
koncowego-dostawy autobusu bedgcego przedmiotem zaméwienia,

Prosimy o potwierdzenie, ze wymagana aktualizacja oprogramowania odnosi sie
do dokumentacji i dostepu do platformy Producenta, a nie aktualizacji
oprogramowania do urzadzen diagnostycznych wykorzystywanych do obstug
technicznych autobusu.

Oraz w Zat. nr 9 Wzér Umowy § 2 ust. 18:

Wykonawca zagwarantuje, mozliwos¢ bezpfatnego korzystania z dostarczonego
oprogramowania bez wymaganej aktualizacji po okresie 15 lat liczonego od dnia
podpisania protokofu odbioru autobusu bedacego przedmiotem umowy.

W celu prawidlowego oszacowania kosztéw a tym samym rzetelnej kalkulaciji
ceny oferty prosimy o potwierdzenie, ze Wykonawca udzieli licencji na
oprogramowanie na okres eksploatacji zaméwionych autobusoéw tj. na okres 15
lat, lub mniej poniewaz okres powyzej 15 lat, wigze si¢ z duzymi naktadami
finansowymi, ktére sa trudne do oszacowania i w zwigzku z tym moze
przewyzszy¢ oferte.

Odpowiedz na pytanie 2

Zamawiajgcy potwierdza, ze zapis 3.6.13 dotyczy aktualizacji oprogramowania
autobusu, a nie urzadzen diagnostycznych.

Jednocze$nie Zamawiajagcy zmienia tre$¢ SWZ w Zat. nr 9 do SWZ w § 2 ust. 18
Jest:

Wykonawca zagwarantuje, mozliwo$é bezptatnego korzystania z dostarczonego
oprogramowania bez wymaganej aktualizacji po okresie 15 lat liczonego od dnia
podpisania protokotu odbioru autobusu bedgcego przedmiotem umowy.

Powinno byé¢:

Wykonawca zagwarantuje, mozliwo$¢ bezptatnego korzystania z dostarczonego
oprogramowania bez wymaganej aktualizacji w okresie 15 lat liczonego od dnia
podpisania protokofu odbioru autobusu bedgcego przedmiotem umowy

Pytanie 3

Zat. nr 9 Wzér Umowy § 6 ust. 16 c), Zamawiajgcy napisat:



pokrycia kosztéw dojazdu autobusu do Wykonawcy, wedfug stawki 14 zi/km netto
(stownie: czternascie ztotych), powiekszonej o nalezny podatek VAT, w przypadku, gdy
awaria nie powoduje braku mozliwo$ci poruszanie sie

Prosimy o zmiane zapisu:” wedlug stawki 14 zt/km netto” na ” wedtug stawki 10
zl/km netto” wedlug standardowych stawek panujacych na rynku.

Odpowiedz na pytanie 3
Zamawiajgcy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy.

Pytanie 4
Zatl. nr 9 Wzér Umowy § 9 ust. 4, Zamawiajacy napisat:

Wykonawca w ramach wynagrodzenia, o ktérym mowa w § 3 ust. 1, dostarczy
Zamawiajgcemu na zasadach okreslonych w Umowie nieuzywane, kompletne i
petnowarto$ciowe przyrzady, narzedzia i urzgdzenia, niezbedne do diagnostyki, obstugi
eksploatacyjnej, przeprowadzania napraw gwarancyjnych i pogwarancyjnych oraz
kompletu testeréw lub komputera przeno$nego z zainstalowanym oprogramowaniem
warsztatowym (w jezyku polskim), niezbednych interfejsow i okablowania dla
diagnostyki catopojazdowej dostarczonego autobusu.

4.1. Prosimy o potwierdzenie, czy Zamawiajacy wyraza zgode na doposazenie w
brakujace narzedzia w przypadku posiadania juz niezbednych narzedzi do
wykonywania napraw i urzadzen diagnostycznych autobuséw Wykonawcy.

4.2. Prosimy o potwierdzenie, Zze Zamawiajacy wymaga kompletu testerow
specjalnych przeznaczonych do wykonania obstugi autobuséw producenta.

4.3. Jesli Zamawiajacy wymaga dostarczenia jakichkolwiek narzedzi
specjalistycznych dostepnych poza siecia sprzedazy producenta, prosimy
wskazaé jakich narzedzi wymaga Zamawiajacy z podaniem ich nazwy i numeru
katalogowego z ogélnodostepnych katalogow dostawcéw, lub wskazanie
rozwiazan réwnowaznych, jest to informacja konieczna do przygotowania oferty.

Odpowiedz na pytanie 4

Ad. 4.1. Zamawiajgcy informuje, Ze obecnie eksploatuje nastepujace typy pojazdow:
Solaris Urbino 12 IV Hybrid,, rok produkcji 2023

Solaris Urbino 18 IV Hybrid, rok produkcji 2017

Solaris Urbino 12 Ill, rok produkcji 2014

NesoBus 12, rok produkcji 2023



i przychyla sie do wniosku Wykonawcy i zmienia tres¢ SWZ w Zat. nr 9 Wzor Umowy §
9 ust. 4:

Jest:

Wykonawca w ramach wynagrodzenia, o ktérym mowa w § 3 ust. 1, dostarczy
Zamawiajgcemu na zasadach okreSlonych w Umowie nieuzywane, kompletne i
petnowartosciowe przyrzgdy, narzedzia i urzgdzenia, niezbedne do diagnostyki, obstugi
eksploatacyjnej, przeprowadzania napraw gwarancyjnych i pogwarancyjnych oraz
kompletu testeréw lub komputera przeno$nego z zainstalowanym oprogramowaniem
warsztatowym (w jezyku polskim), niezbednych interfejsow i okablowania dla
diagnostyki catopojazdowej dostarczonego autobusu.

Powinno by¢:

Wykonawca w ramach wynagrodzenia, o ktérym mowa w § 3 ust. 1, dostarczy
Zamawiajgcemu na zasadach okre$lonych w Umowie nieuzywane, kompletne i
petnowartosciowe przyrzady, narzedzia i urzgdzenia, niezbedne do diagnostyki, obsfugi
eksploatacyjnej, przeprowadzania napraw gwarancyjnych i pogwarancyjnych oraz
kompletu testerow lub komputera przeno$nego z zainstalowanym oprogramowaniem
warsztatowym (w jezyku polskim), niezbednych interfejséw i okablowania dla
diagnostyki catopojazdowej dostarczonego autobus; Wykonawca bedzie zwolniony z
tego obowigzku w przypadku, gdy Zamawiajgcy posiada juz ww. wyposazenie

Ad. 4.2.i43.

Wykonawca wg najlepszej, posiadanej wiedzy powinien zapewni¢ odpowiednie
przyrzady | oprogramowanie

Pytanie 5
Zat. nr 9 Wzor Umowy § 9 ust. 1, Zamawiajgcy napisat:

W ramach udzielonej Zamawiajgcemu autoryzacji, o ktérej mowa w § 6 ust. 12,
Zamawiajgcy uprawniony jest do wykonywania w okresie obowigzywania gwarancji
jakosci, o ktorej mowa w § 6 ust. 1-10:

1) przegladéw,
2) obstugi technicznej,

3) napraw gwarancyjnych — napraw wynikajgcych z wad fizycznych ujawnionych w
okresie obowigzywania gwarancji jakosci,



4) napraw niegwarancyjnych — napraw wynikajgcych z uszkodzer autobusu powstatych
na skutek dziatania czynnikéw zewnetrznych i nie wynikajgcych z wad fizycznych
autobusu

5) napraw pogwarancyjnych

1. Prosimy o potwierdzenie, Zze obsluge okresowa (typu kontrola,
sprawdzenie) podczas ktérej nie jest wymagana wymiana czesci, tj.
tygodniowa, miesieczna, kwartalng itd. Zamawiajacy bedzie wykonywac we
wlasnym zakresie oraz na swéj koszt.

2. Prosimy o potwierdzenie, ze w udzielonej autoryzacji nie podiegajg
naprawy na skutek kolizji drogowej, naprawy takich zespotéw
i podzespotow jak: silnik, skrzynia biegéw, tylny most, przednia os, system
magazynowania energii, elementy kratownicy, poniewaz udzielenie
autoryzacji na wykonywanie napraw powypadkowych wymaga autoryzaciji
producentéw giéwnych komponentow, ktére wiaza sig z duzymi naktadami
finansowymi i w zwigzku z tym moze przewyzszy¢ oferte.

Odpowiedz na pytanie 5

Zamawiajgcy przychyla sie do wniosku Wykonawcy i zmienia tres¢ SWZ w Zat. nr 9
Wzér Umowy § 9 ust. 1,

Jest:

W ramach udzielonej Zamawiajgcemu autoryzacji, o ktérej mowa w § 6 ust. 12,
Zamawiajgcy uprawniony jest do wykonywania w okresie obowigzywania gwarancji
jakosci, o ktérej mowa w § 6 ust. 1-10:

1) przegladéw,
2) obstugi technicznej,

3) napraw gwarancyjnych — napraw wynikajgcych z wad fizycznych ujawnionych w
okresie obowigzywania gwarancji jakosci,

4) napraw niegwarancyjnych — napraw wynikajgcych z uszkodzen autobusu powstafych
na skutek dziatania czynnikéw zewnetrznych i nie wynikajgcych z wad fizycznych
autobusu

5) napraw pogwarancyjnych
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W ramach udzielonej Zamawiajagcemu autoryzacji, o ktorej mowa w § 6 ust. 12,
Zamawiajgcy na swoj koszt uprawniony jest do wykonywania w okresie obowigzywania
gwarancji jakosci, o ktorej mowa w § 6 ust. 1-10:



1) przegladéw,
2) obstugi techniczneyj,

3) napraw gwarancyjnych — napraw wynikajgcych z wad fizycznych ujawnionych w
okresie obowigzywania gwarancji jakosci,

4) napraw niegwarancyjnych — napraw wynikajgcych z uszkodzen autobusu powstatych
na skutek dziatania czynnikdw zewnetrznych i nie wynikajgcych z wad fizycznych
autobusu

5) napraw pogwarancyjnych (za wyjatkiem silnika, skrzyni biegéw, tylnego mostu,
przedniej osi, systemu magazynowania energii wysokiego napigcia, elementéw
kratownic)

Pytanie 6
Zat. nr 9 Wzér Umowy § 6 ust. 11, Zamawiajgcy napisat:

Gwarancja nie obejmuje nastepujgcych materiatow eksploatacyjnych:
1) wktadodw filtrow,

2) ptynow eksploatacyjnych (oleje i $rodki smarne, pfyn chtodzgcy)
Oraz

Zat. nr 9 Wzor Umowy § 6 ust. 12

Gwarancja nie obejmuje nizej wymienionych czesci, ktére podczas eksploatacji
autobusu zgodnie z przeznaczeniem, w warunkach zgodnych z instrukcjg obstugi,
ulegajg normalnemu zuzyciu. Za normalne uznaje sie zuzycie po uzyskaniu przebiegu
lub czasu eksploatacji podanego odpowiednio ponizej:

1) bezpieczniki i zarowki - bez limitu, jezeli nie stanowig wady masowej;

2) paski klinowe - nie mniej niz 60 000 km;

3) piéra wycieraczek - nie mniej niz 6 miesiecy eksploatacji;

4) tarcze hamulcowe — nie mniej niz 60 000 km;

5) klocki hamulcowe — nie mniej niz 60 000 km;

6) opony - nie mniej niz 60 000 km;

7) akumulatory - nie mniej niz 6 miesigecy eksploatacji



1. Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy zgadza si¢ na wylaczenie z
gwarancji napraw powstatych w wyniku uszkodzen na skutek:

- dziatania czynnikéw zewnetrznych lub atmosferycznych, jak: asfalt kamienie,
zwir, grad, osady chemiczne i sél (inne anizeli uzywane do zimowego
utrzymania drég), kwasy, soki roslinne itp.,

- uszkodzen bedacych wynikiem niewlasciwej eksploatacji (uzywanie
niewlasciwych paliw, smaréw, plynéw) oraz bedacych wynikiem nie podjecia
przez Zamawiajgcego/Uzytkownika w odpowiednim czasie dziatan
naprawczych majacych na celu ograniczenie skutkow awarii,

- kleski zywiotowe, pozar, pow6dz

2. Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy zgodzi si¢ na wylaczenie nizej
wymienionych czesci:

- amortyzatory (poza wadami fabrycznymi)

- szkio przy uszkodzeniach mechanicznych na skutek czynnikow
zewnetrznych

- diody LED, swietlowki

- wibroizolatory

Odpowiedz na pytanie 6

Zamawiajacy przychyla sie do wniosku Wykonawcy i zmienia tres¢ SWZ poprzez
dodanie ust. 12a w Zat. nr 9 Wzér Umowy § 6 o nastepujacej tresci:

12a. Wylaczeniu z napraw gwarancyjnych podlegajq:

- uszkodzenia powstate na skutek dziatania czynnikbw zewnetrznych Ilub
atmosferycznych, jak: asfalt kamienie, zwir, grad, osady chemiczne i sdl (inne anizeli
uzywane do zimowego utrzymania drég), kwasy, soki roslinne itp.,

- uszkodzenia bedgcych wynikiem niewtasciwej eksploatacji (uzywanie
niewtasciwych paliw, smardw, ptynéw) oraz bgedgcych wynikiem nie podjecia przez
Zamawiajgcego/Uzytkownika w odpowiednim czasie dziatan naprawczych
majgcych na celu ograniczenie skutkéw awarii,

- kleski zywiotowe, pozar, powddz
- amortyzatory (poza wadami fabrycznymi)

- szkfo przy uszkodzeniach mechanicznych na skutek czynnikéw zewngtrznych



- diody LED, $wietléwki

- wibroizolatory

Pytanie 7
W Zat. Nr 9 do SWZ — Wzor umowy § 7 ust. 2, Zamawiajacy napisat:

Wykonawca przeszkoli we wiasnym zakresie i na wfasny koszt w terminie uzgodnionym
z Zamawiajgcym minimum 2 pracownikow Zamawiajgcego w zakresie diagnostyki,
napraw i obsfugi technicznej oferowanego autobusu w zakresie niezbednym do
wykonywania wszelkich czynnosci w ramach autoryzacji udzielonej Zamawiajgcemu o
ktérej mowa w § 9.

Prosimy o podanie maksymalnej liczby pracownikéw wyznaczonych do
odbycia szkolen z zakresu diagnostyki, napraw i obslugi technicznej
oferowanego autobusu w zakresie niezbednym do wykonywania wszelkich
czynnosci w ramach autoryzacji udzielonej Zamawiajacemu o ktérej mowa w

§9.

Odpowiedz na pytanie 7

Zamawiajgcy przychyla sie do wniosku Wykonawcy i zmienia tre§¢ SWZ w Zat. Nr 9 do
SWZ — Wz6r umowy § 7 ust. 2

Jest:

Wykonawca przeszkoli we wlasnym zakresie i na wiasny koszt w terminie uzgodnionym
z Zamawiajgcym minimum 2 pracownikow Zamawiajgcego w zakresie diagnostyki,
napraw i obstugi technicznej oferowanego autobusu w zakresie niezbednym do
wykonywania wszelkich czynno$ci w ramach autoryzacji udzielonej Zamawiajgcemu o
ktérej mowa w § 9.

Powinno byé¢:

Wykonawca przeszkoli we wiasnym zakresie i na wiasny koszt w terminie uzgodnionym
Zz Zamawiajgcym maksimum 6 pracownikbw Zamawiajgcego w zakresie diagnostyki,
napraw i obsftugi technicznej oferowanego autobusu w zakresie niezbednym do
wykonywania wszelkich czynno$ci w ramach autoryzacji udzielonej Zamawiajgcemu o
ktérej mowa w § 9.

Pytanie 8
W zat. Nr 9 § 2 ust. 12 i 13, Zamawiajgcy napisat:



12. Wykonawca udziela Zamawiajgcemu, w ramach wynagrodzenia, o ktorym mowa w
§ 3 niniejszej umowy niewylgcznej, nieograniczonej czasowo i terytorialnie licencji
uprawniajgcej do korzystania ze wszystkich elementéw dokumentacji i
oprogramowania dla nielimitowanej liczby korzystajgcych, uprawniajgcego do
korzystania z na nastepujgcych kwestiach wykorzystanie dostarczonej
dokumentacji i oprogramowania do codziennej obsfugi eksploatacyjnej autobusu
na ponizej wyszczegolnionych polach eksploatacji:

1)  utrwalanie oprogramowania na nosnikach informatycznych;

2)  wprowadzanie i utrwalanie oprogramowania w pamigci komputera i innych
urzgdzern mikroprocesorowych;

3)  zwielokrotnienie dokumentacji w nieograniczonej liczbie egzemplarzy na
wszelkich no$nikach;

4)  wymiana no$nikéw, na ktérych utrwalono dokumentacje lub oprogramowanie
oraz przenoszenie dokumentacji lub oprogramowania do pamigci
komputerow i serweréw sieci komputerowych.

13. Wykonawca udziela Zamawiajgcemu, w ramach wynagrodzenia, o ktorym mowa w
§ 3 niniejszej umowy niewylgcznej, nieograniczonej czasowo i terytorialnie licencji
uprawniajgcej do korzystania ze wszystkich elementéw dokumentacji i oprogramowania
dla nielimitowanej liczby korzystajacych uzytkownikéw, zwigzanych z przedmiotem
umowy, =z prawem udzielania sublicencji dostarczonego dedykowanego
oprogramowania uzytkowo-naprawczego dla autobusu bedgcego przedmiotem umowy
lub jego komponentow zainstalowanego na dedykowanym sprzgcie komputerowym
dostarczonym przez Wykonawce na polach eksploatacji opisanych w ust. 12.
Zamawiajgcy zastrzega sobie mozliwo$¢ przeniesienia licencji na inny sprzet
komputerowy przy jednoczesnym usunigciu oprogramowania z poprzedniej instalacji.

Prosimy o okreélenie liczby wymaganych licencji i usunigcie fragmentu: ,nielimitowanej
liczby korzystajgcych,” poniewaz licencja jest dostarczana wraz z komputerem
przeno$nym i jest bedzie ona dostgpna na nim.

Prosimy o usuniecie zapisu ,z prawem udzielania sublicencji dostarczonego
dedykowanego oprogramowania uzytkowo-naprawczego dla autobusu bedgcego
przedmiotem umowy lub jego komponentdw zainstalowanego na dedykowanym
sprzecie komputerowym dostarczonym przez Wykonawce na polach eksploatacji
opisanych w ust. 12.”, poniewaz

Odpowiedz na pytanie 8

Zamawiajgcy prosi o doprecyzowanie pytania badz dokoniczenie mysli



Pytanie 9

W zat. Nr 9 § 2 ust. 20, Zamawiajgcy napisat:

Przekazana dokumentacja oraz no$niki z dniem ich wydania stajg si¢ wtasnoscig
Zamawiajgcego.

Prosimy o usuniecie zapisu, poniewaz poprzednie postanowienia traktujg o udzielone;
licencji, dlatego tez przeniesienie prawa wtasnos$ci jest niecelowe.

Odpowiedz na pytanie 9
Zamawiajacy wyjasnia, ze zapis dotyczy dokumentacji i nosnikow.

Pytanie 10

W zat. Nr 9 § 6 ust. 4, Zamawiajgcy napisat:

Wykonawca (gwarant) udziela Zamawiajgcemu gwarancji na przedmiot umowy na
warunkach okre$lonych w SWZ oraz w ofercie. Gwarancja jakosSci nie podlega
ograniczaniu i ma wynosi¢ co najmnigj ....... miesiecy od daty jego odbioru.

Prosimy o usuniecie zapisu ,co najmniej”’, poniewaz gwarancja zostanie udzielona na
okreslony okres zgodnie z ofertg i kryterium oceny.

Odpowiedz na pytanie 10
Zamawiajgcy przychyla sie do wniosku Wykonawcy i zmienia tres¢ SWZ w zat. Nr 9 do
SWZ w § 6 ust. 4:

Jest:

Wykonawca (gwarant) udziela Zamawiajgcemu gwarancji na przedmiot umowy na
warunkach okre$lonych w SWZ oraz w ofercie. Gwarancja jakoSci nie podlega
ograniczaniu i ma wynosi¢ co najmnigj ....... miesiecy od daly jego odbioru.

Powinno byé¢:

Wykonawca (gwarant) udziela Zamawiajgcemu gwarancji na przedmiot umowy na
warunkach okre$lonych w SWZ oraz w ofercie. Gwarancja jako$ci nie podlega
ograniczaniu i wynosi....... miesiecy od daty jego odbioru.

Pytanie 11

W zat. Nr 9 § 6 ust. 10, Zamawiajgcy napisat:

Wykonawca zapewni przez okres co najmniej 5 lat od dnia zakoriczenia realizacji
Umowy dostepnos$é podzespotéw i czesci zamiennych niezbednych do prawidfowej
eksploatacji autobusu.

10



Oraz W zat. Nr 9 § 6 ust. 25, Zamawiajgcy napisat:

Wykonawca zapewni odplatnie przez okres co najmniej 5 lat od daty podpisania
protokotu odbioru autobusu objetego przedmiotem umowy mozliwo$¢ zakupu
podzespotdéw i czesci zamiennych niezbednych do prawidiowej eksploatacji autobusu.
Wszelkie podzespoly i czeséci zamienne po uplywie okresu gwarancji bedg dostepne w
terminie do 14 dni roboczych od daty ztoZzenia zamdwienia.

Prosimy o usuniecie zapisu ,co najmniej” w powyzszych fragmentach lub podanie
maksymalnego okresu dostepnosci podzespotdéw i czeéci zamiennych, poniewaz
pozostawiajac zapisy w takich formach sprawi, ze bedzie to trudne do
oszacowania dla Wykonawcy i w zwiazku z tym moze przewyzszy¢ oferte.

Odpowiedz na pytanie 11

Zamawiajgcy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy i wyjasnia, ze pojgcie ,co
najmniej” oznacza minimalny okres dostepno$ci czesci zamiennych w opisanych
przypadkach.

Pytanie 12

W zat. Nr 9 § 6 ust. 13, Zamawiajgcy napisat:

Niezaleznie od udzielonej autoryzacji, o ktérej mowa w ust. 12, Zamawiajgcy moze, z
wilasnej inicjatywy lub na wniosek Wykonawcy, zgda¢ wykonania jakiejkolwiek naprawy
gwarancyjnej lub niegwarancyjnej przez Wykonawce, Wykonawca moze zwolnic si¢ z
tego zobowigzania poprzez wskazanie odrebnej od Zamawiajgcego autoryzowanej
przez Wykonawce stacji obstugi.

W wyjatkowych przypadkach wymagajgcych zastosowania specjalnej technologii lub
oprzyrzgdowania, Zamawiajgcego dopuszcza mozliwosc indywidualnych uzgodnien
dotyczgcych miejsca wykonywania tych prac, jednak nie mogg one wigzac sig z
ponoszeniem przez Zamawiajgcego dodatkowych kosztow

Wnosimy o dodanie zapisu, ze ,za wykonanie napraw niegwarancyjnych wykonawca
otrzyma dodatkowe wynagrodzenie od zamawiajgcego”.

Odpowiedz na pytanie 12
Zamawiajacy nie przychyla sie¢ do wniosku Wykonawcy i wyjasnia, ze przedmiotem
Zamodwienia jest dostawa autobusu wraz z dodatkowymi $wiadczeniami opisanymi w

tre$ci SWZ, a realizacja dodatkowych $wiadczen bedzie przedmiotem odrgbnych uméw
i zlecen, nie bedgcych przedmiotem niniejszego zamowienia.
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Pytanie 13

W zat. Nr 9 § 6 ust. 15, Zamawiajgcy napisat:

W przypadku, o ktorym mowa w ust. 18, Zamawiajgcy zawiadomi Wykonawce o wadzie
fizycznej danego elementu niezwtocznie, nie pézniej niz w terminie 7 dni roboczych od
jej wykrycia. Sposéb oraz terminy wykonania naprawy u Wykonawcy okreslajg ust. 20-
40. '

Prosimy o poprawe zapisu ,ust. 20-40” na ,ust. 20-30", poniewaz w § 6 takich nie ma
lub o poinformowanie o brakujacego fragmentu umowy

Odpowiedz na pytanie 13

Zamawiajgcy przychyla sie do Wniosku Wykonawcy i zmienia treS¢ SWZ w zat. Nr 9 §
6 ust. 15

Jest:

W przypadku, o ktérym mowa w ust. 18, Zamawiajgcy zawiadomi Wykonawce o wadzie
fizycznej danego elementu niezwlocznie, nie p&zniej niz w terminie 7 dni roboczych od
jej wykrycia. Sposob oraz terminy wykonania naprawy u Wykonawcy okreslajg ust. 20-
40.

Powinno by¢:

W przypadku, o ktorym mowa w ust. 18, Zamawiajgcy zawiadomi Wykonawce o wadzie
fizycznej danego elementu niezwlocznie, nie pdzniej niz w terminie 7 dni roboczych od
jej wykrycia. Sposob oraz terminy wykonania naprawy u Wykonawcy okreslajg ust. 20-
30”

Pytanie 14
W zat. Nr 9 § 6 ust. 14 Zamawiajgcy napisat:

Zgloszenie reklamacji objetej gwarancjg zgtasza Zamawiajgcy Wykonawcy drogg
elektroniczng. Fakt otrzymania zgtoszenia musi by¢ niezwfocznie potwierdzony.

W przypadku braku potwierdzenia przyjecia zgtoszenia przez wykonawce, przyjmuje
sie, ze wykonawca otrzymat zgfoszenie w chwili jego wystania przez zamawiajgcego.
W przypadku wystgpienia awarii systemu elektronicznego wysytania i potwierdzania
zgloszen,, dopuszcza sie inne formy komunikacji. Wykonawca moze zaproponowac
sposoby zgtaszania reklamacji/zleceri gwarancyjnych, akceptacji ich realizacji oraz
rozliczania wykonanych prac.

Prosimy o zmiane fragmentu z ,W przypadku braku potwierdzenia przyjecia zgfoszenia
przez wykonawce, przyjmuje sie, Zze wykonawca ofrzymat zgtoszenie w chwili jego
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wyslania przez zamawiajgcego” na: ,W przypadku braku potwierdzenia przyjecia
zgloszenia przez wykonawce, zamawiajgcy poinformuje wykonawce telefonicznie o
zgtoszeniu reklamacyjnym”.

Odpowiedz na pytanie 14
Zamawiajgcy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy.

Pytanie 15
W zat. Nr 9 § 6 ust. 24, Zamawiajacy napisat:

Wystapienie wady o charakterze masowym, zobowigzuje Wykonawce do rozpoczecia
akcji serwisowej zapobiegajgcej awarii lub uszkodzeniu zaméwionego towaru lub jego
czesci. Akcjg serwisowg nalezy objac autobus bedgcy przedmiotem umowy.

Prosimy doprecyzowaé, ze przez wystapienie usterki o charakterze masowym rozumie
sie sytuacje, w ktérej wada lub usterka tego samego rodzaju wystgpi w okresie 12
nastepujgcych po sobie miesiecy w okresie gwarancji, co najmniej trzy razy tego
samego komponentu.

Odpowiedz na pytanie 15

Zamawiajgcy informuje, ze zmienia tre§¢ SWZ poprzez wykreslenie ust. 24 w zat. Nr 9

§6

Pytanie 16
W zat. Nr 9 § 6 ust. 19, Zamawiajgcy napisat:

W przypadku braku mozliwosci wykonania przez Wykonawce naprawy w terminie
okreslonym w ust. 20 i 21 albo braku moZzliwosci wykonania w takim samym terminie
naprawy przez Zamawiajgcego z uwagi na dochowanie przez Wykonawceg terminbw
okreslonych w Umowie na dostarczenie Zamawiajgcemu cze$ci zamiennych lub z
innych przyczyn, za ktére odpowiedzialnos$¢ ponosi Wykonawca, Wykonawca
zobowigzuje sie zapewni¢ Zamawiajgcemu bez dodatkowej odpfatnosci autobus
zastepczy o parametrach techniczno-eksploatacyjnych nie gorszych niz autobus
podlegajacy naprawie gwarancyjnej, poczawszy od pierwszego dnia po upfywie terminu
na wykonanie naprawy. Przekazanie oraz zwrot autobusu zastgpczego nastepowac
bedzie na podstawie pisemnego protokotu zdawczo-odbiorczego, podpisywanego
przez przedstawicieli obu stron.
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W ust. 20-21 nie zostaly podane terminy, dlatego prosimy o zmiane fragmentu na: ,w
terminie okreslonym w ust. 25”.

Odpowiedz na pytanie 16

Zamawiajacy informuje, iz w zwigzku z powyzszym zmienia zapisy w SWZ w § 6 ust.
18-19

Jest:

18.Za date wykonania napraw, o ktérych mowa w ust. 20 i 21 przyjmuje sie dzien,
ktory Wykonawca wskaze jako mozliwy do odbioru autobusu po wykonaniu
naprawy; przez odbiér Zamawiajgcy rozumie podstawienie autobusu do miejsca
wskazanego przez Zamawiajgcego

19.W przypadku braku mozliwosci wykonania przez Wykonawce naprawy w
terminie okreslonym w ust. 20 i 21 albo braku mozliwo$ci wykonania w takim
samym terminie naprawy przez Zamawiajgcego z uwagi na dochowanie przez
Wykonawce terminéw okreslonych w Umowie na dostarczenie Zamawiajgcemu
czesci zamiennych lub z innych przyczyn, za ktére odpowiedzialnos¢ ponosi
Wykonawca, Wykonawca zobowigzuje sie¢ zapewni¢ Zamawiajgcemu bez
dodatkowej odptatnosci autobus zastepczy o parametrach techniczno-
eksploatacyjnych nie gorszych niz autobus podlegajgcy naprawie gwarancyjnej,
poczgwszy od pierwszego dnia po uptywie terminu na wykonanie naprawy.
Przekazanie oraz zwrot autobusu zastepczego nastepowac bedzie na podstawie
pisemnego  protokolu  zdawczo-odbiorczego,  podpisywanego  przez
przedstawicieli obu stron.

Powinno byé¢:

18.Za date wykonania napraw, o ktérych mowa w ust. 16 przyjmuje sie dzien, ktéry
Wykonawca wskaze jako mozliwy do odbioru autobusu po wykonaniu naprawy;
przez odbiér Zamawiajacy rozumie podstawienie autobusu do miejsca
wskazanego przez Zamawiajgcego

19.W przypadku braku mozliwosci wykonania przez Wykonawce naprawy w
terminie okreslonym w ust. 16 albo braku mozliwosci wykonania w takim samym
terminie naprawy przez Zamawiajgcego z uwagi na dochowanie przez
Wykonawce terminéw okreslonych w Umowie na dostarczenie Zamawiajagcemu
czesci zamiennych lub z innych przyczyn, za ktére odpowiedzialno$¢ ponosi
Wykonawca, Wykonawca zobowigzuje sie zapewni¢ Zamawiajgcemu bez
dodatkowej odpfatnosci autobus zastepczy o parametrach techniczno-
eksploatacyjnych nie gorszych niz autobus podlegajgcy naprawie gwarancyjnej,
poczgwszy od pierwszego dnia po uplywie terminu na wykonanie naprawy.
Przekazanie oraz zwrot autobusu zastepczego nastepowac bedzie na podstawie
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pisemnego  protokolu  zdawczo-odbiorczego,  podpisywanego  przez
przedstawicieli obu stron.

Pytanie 17
W zat. Nr 9 § 9 ust. 7, Zamawiajgcy napisat:

7. W szczegobinie uzasadnionych przypadkach, Zamawiajgcy moze przedfuzy¢ na
pisemny wniosek Wykonawcy terminy, o ktérych mowa w ust. 8. Warunkiem
niezbednym do przedfuzenia terminu przez Zamawiajgcego bedzie przedfozenie
przez Wykonawce pisemnego wniosku, okre$lajgcego podstawe i uzasadnienie,
Z ktérego opbznienie w dostarczeniu danej czesci wynika. Przedfuzenie terminu
przez Zamawiajgcego moze dotyczy¢ wylgcznie gtdwnych podzespotow
autobusu, takich jak: osie, silniki, moduty kratownicy lub ramy, itp. W przypadku
przedfuzenia ww. terminéw przez Zamawiajgcego, zapisy o przedfuzeniu
gwarancji stosuje sie odpowiednio. ZioZenie przedmiotowego wniosku przez
Wykonawce, nie jest rownoznaczne z wyrazeniem zgody przez Zamawiajgcego
na przediuzenie terminu dostarczenia czg$ci zamiennych.

Prosimy o poprawe omytki pisarskiej w zakresie numeraciji z ,ust. 8" na ,ust. 6".

Odpowiedz na pytanie 17

Zamawiajgcy informuje, iz poprawia omytke pisarskg w zakresie numeracji, tym samym
zmienia zapisy w SWZ 9 § Qust. 7

Jest:

W szczegdlnie uzasadnionych przypadkach, Zamawiajgcy moze przedfuzy¢ na
pisemny wniosek Wykonawcy terminy, o ktérych mowa w ust. 8. Warunkiem
niezbednym do przediuzenia terminu przez Zamawiajgcego bedzie przedfozenie przez
Wykonawce pisemnego wniosku, okreslajgcego podstawe i uzasadnienie, z ktorego
opéznienie w dostarczeniu danej cze$ci wynika. Przediuzenie terminu przez
Zamawiajgcego moze dotyczy¢ wytgcznie gtownych podzespotow autobusu, takich jak:
osie, silniki, modufy kratownicy lub ramy, itp. W przypadku przedfuZenia ww. terminow
przez Zamawiajgcego, zapisy o przedfuzeniu gwarancji stosuje sig odpowiednio.
Ztozenie przedmiotowego wniosku przez Wykonawce, nie jest rownoznaczne z
wyrazeniem zgody przez Zamawiajgcego na przedifuzenie terminu dostarczenia czgsci
zamiennych.
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Powinno byé¢:

W szczegéinie uzasadnionych przypadkach, Zamawiajgcy moze przediuzy¢ na
pisemny wniosek Wykonawcy terminy, o ktérych mowa w ust. 6. Warunkiem
niezbednym do przedtuzenia terminu przez Zamawiajgcego bedzie przedfozenie przez
Wykonawce pisemnego wniosku, okre$lajgcego podstawe i uzasadnienie, z ktérego
opbznienie w dostarczeniu danej czeSci wynika. Przedfuzenie terminu przez
Zamawiajgcego moze dotyczy¢ wyigcznie gtdwnych podzespotdbw autobusu, takich jak:
osie, silniki, moduty kratownicy lub ramy, itp. W przypadku przedtuzenia ww. terminow
przez Zamawiajgcego, zapisy o przediuzeniu gwarancji stosuje sie odpowiednio.
Ztozenie przedmiotowego wniosku przez Wykonawce, nie jest rownoznaczne z
wyrazeniem zgody przez Zamawiajgcego na przediuzenie terminu dostarczenia czesci
zamiennych.

Pytanie 18
W zat. Nr 5 do SWZ punkt Via napisat:

10. Liczba miejsc na wlzek inwalidzki: 1
11. Liczba miejsc na wozek dzieciecy: 1

Prosimy o potwierdzenie, ze zgodnie z regulaminem 107 EKG ONZ Zamawiajgcy
dopuszcza jedng zatoke, o wymiarach minimum 1300 x 750 mm, przeznaczong do
przewozu wozka inwalidzkiego lub dziecigcego.

Odpowiedz na pytanie 18

Zamawiajgcy przychyla sie do wniosku Wykonawcy oraz zmienia zapisy SWZ w Zat. Nr
5 pkt Vla

Jest:
10. Liczba miejsc na wozek inwalidzki: 1
11. Liczba miejsc na wozek dzieciecy: 1

Powinno byé:

10. Autobus powinien posiadac jedng zatoke o wymiarach minimum 1300 x 750 mm,
przeznaczong do przewozu wézka inwalidzkiego lub dziecigcego.

11. wykreslony

Pytanie 19
Dotyczy zat. Nr 5 do SWZ punkt Xla

Prosimy o dopuszczenie klimatyzacji przestrzeni pasazerskiej o mocy minimum 24 kW
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Odpowiedz na pytanie 19

Zamawiajgcy przychyla sie do wniosku Wykonawcy i zmienia zapisy SWZ w Zat. Nr 5
ip. I, pkt. 3

Jest:

Autobus musi byé wyposazony w wysokosprawny ukfad ogrzewania o mocy min 30 kW,
ktory zapewni wiasciwe warunki przewozu pasazerow w kazdych warunkach

atmosferycznych
Powinno by¢:

Autobus musi byé¢ wyposazony w wysokosprawny ukiad ogrzewania o mocy min 24 kW,
ktory zapewni wilasciwe warunki przewozu pasazeréw w kazdych warunkach
atmosferycznych

Pytanie 20
W zat. Nr 9 do SWZ w § 3 ust. 8 Zamawiajgcy napisat:

Zamawiajgcy o$wiadcza, Zze bedzie realizowac pfatnosci za faktury z zastosowaniem
mechanizmu podzielonej ptatno$ci tzw. split payment. Za zapfate w tym systemie uznaje
sie dokonanie ptatnosci w terminie ustalonym w 21 nin. paragrafu.

Prosimy o doprecyzowanie terminu, bowiem paragraf 3 nie zawiera 21 ustgpu.

Odpowiedz na pytanie 20
Zamawiajgcy zmienia zapisy SWZ Zat. Nr9 § 3 ust. 8

Jest:

Zamawiajgcy o$wiadcza, ze bedzie realizowa¢ ptatnosci za faktury
z zastosowaniem mechanizmu podzielonej ptatnosci tzw. split payment. Za zaptate w
tym systemie uznaje sie dokonanie ptatnosci w terminie ustalonym w 21 nin.
paragrafu. Podzielong platno$é tzw. split payment stosuje si¢ wytgcznie przy
platno$ciach  bezgotowkowych, realizowanych za posrednictwem polecenia
przelewu lub polecenia zapfaty dla czynnych podatnikéw VAT. Mechanizm
podzielonej ptatnoéci nie bedzie wykorzystywany do zaplaty za czynnosci lub
zdarzenia pozostajgce poza zakresem VAT a takze za $wiadczenia zwolnione
z VAT, opodatkowane stawkg 0% lub objgte odwrotnym obcigzeniem.
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Powinno byé¢:

1. Zamawiajgcy oswiadcza, 2ze bedzie realizowaé ptatnosci za faktury
z zastosowaniem mechanizmu podzielonej ptatnosci tzw. split payment. Podzielong
ptatnos¢ tzw. split payment stosuje sie wylgcznie przy ptatnosciach
bezgotéwkowych, realizowanych za posrednictwem polecenia przelewu lub
polecenia zapfaty dla czynnych podatnikow VAT. Mechanizm podzielonej ptatnosci
nie bedzie wykorzystywany do zaptaty za czynnos$ci lub zdarzenia pozostajgce
poza zakresem VAT a takze za swiadczenia zwolnione z VAT, opodatkowane
stawkag 0% lub objete odwrotnym obcigzeniem.

Zamawiajacy zmienia rowniez zapis SWZ Zat. Nr 9 § 3 pkt. 11:

Jest:

Na fakturze Wykonawca zobowigzany jest zamieszcza¢ numer umowy, oznaczenie
Autobusu (marka, typ, nr podwozia), informacje o terminie uregulowania VAT
naliczonego oraz numer rachunku bankowego podany w Umowie z zastrzezeniem
kolejnego ustepu.

Zmiana numeru rachunku bankowego Wykonawcy okreslonego w umowie jest
dopuszczalna za powiadomieniem Zamawiajgcego przez Wykonawce pisemnie na
adres: Komunikacja Miejska Rybnik Sp. z 0.0., ul. Lipowa 25d 6, 44-207 Rybnik lub
drogg elektroniczng na adres e-mail: seretariat@km.rybnik.pl bez konieczno$ci
sporzgdzania aneksu do Umowy, z zastrzezeniem, Zze wraz z podaniem nowego
numeru rachunku bankowego wykonawca ziozy pisemne oswiadczenie, o ktérym mowa
w ust. 25. W przypadku niedochowania przez Wykonawce wymagan okreslonych w
zdaniu pierwszym, Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo do wstrzymania zaptaty do
czasu prawidlowego powiadomienia o zmianie numeru rachunku bankowego.
Niezaleznie od powyzszego w takiej sytuacji dokonanie przez Zamawiajgcego zaptaty
na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany w umowie bedzie uznane za skuteczne.

Powinno by¢:

Na fakturze Wykonawca zobowigzany jest zamieszcza¢ numer umowy, oznaczenie
Autobusu (marka, typ, nr podwozia), informacje o terminie uregulowania VAT
naliczonego oraz numer rachunku bankowego podany w Umowie z zastrzezeniem
kolejnego ustepu.

Zmiana numeru rachunku bankowego Wykonawcy okreslonego w umowie jest
dopuszczalna za powiadomieniem Zamawiajgcego przez Wykonawce pisemnie na
adres: Komunikacja Miejska Rybnik Sp. z 0.0., ul. Lipowa 25d 6, 44-207 Rybnik lub
drogg elektroniczng na adres e-mail: seretariat@km.rybnik.pl bez koniecznosci
sporzadzania aneksu do Umowy, z zastrzezeniem, Zze wraz z podaniem nowego
numeru rachunku bankowego wykonawca ztozy pisemne oswiadczenie. W przypadku
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niedochowania przez Wykonawce wymagan okreslonych w zdaniu pierwszym,
Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo do wstrzymania zaptaty do czasu prawidtowego
powiadomienia o zmianie numeru rachunku bankowego. Niezaleznie od powyzszego w
takiej sytuacji dokonanie przez Zamawiajgcego zaptaty na rachunek bankowy
Wykonawcy wskazany w umowie bedzie uznane za skuteczne.

Pytanie 21
Dotyczy § 4 zatgcznika nr 9 do SWZ

W § 4 brakuje ustepow od 2 do 4. Prosimy o wyjasnienie czy brakuje fragmentu umowy,
czy tez jest to tylko btad w numeraciji.

Odpowiedz na pytanie 21

Zamawiajgcy informuje iz jest to blad w numeracji, tym samym poprawia omytke
pisarskg zmieniajgc zapisy SWZ w Zat. Nr 9 § 4. Poprawna numeracja zakonczy si¢ na
numerze 6.

Pytanie 22
W zat. Nr 9 do SWZ w § 11 ust. 8 Zamawiajgcy napisat:

Wykonawca udziela rekojmi i gwarancji jakosci w zakresie okreslonym w Umowie na
cze$é zobowigzania wykonang przed odstgpieniem lub rozwigzaniem Umowy. Przez
okres gwarancji pozostajg w mocy réwniez zapisy § 9.

Zwracamy sie z pro$bag o mozliwo$¢ usuniecia ww. postanowienia. Jezeli zamawiajacy
odstgpit od umowy, nie jest zasadne utrzymaniu w mocy postanowien o gwarancji i
rekojmi.

Odpowiedz na pytanie 22

Zamawiajacy informuije, iz przychyla sie do wniosku Wykonawcy i wykresla pkt 8 w §
11 Zat. Nr 9

Pytanie 23
Dotyczy zatgcznika Nr 9 do SWZ, § 12 ust. 1 pkt od 1 do 11 oraz ust. 2

Zwracamy sie z prosbg o mozliwo$¢ zmiany limitu naliczanych kar z 30% na 15% (w
kazdym punkcie).

W naszej ocenie tak zawyzony limit kar umownych w nieproporcjonalny sposob
przerzuca na Wykonawce, jako strone ktdra ponosi ryzyko zaptaty kar umownych
przewidzianych w umowie dostawy ryzyko zwigzane z umowg dostawy.
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Chcemy ponadto zauwazy¢, ze zgodnie z § 12 ust. 3 projektu umowy Zamawiajgcemu
przystuguje prawo dochodzenia odszkodowania uzupetniajgcego na zasadach
ogdéinych, zatem Zamawiajgcy moégtby niezaleznie od naliczonych kar umownych
dochodzi¢ odszkodowania w toku postepowania cywilnego.

Z uwagi na powyzsze, zwracamy sie z wnioskiem o obnizenie maksymalnej wysoko$ci
kar umownych_do wysokosci 15 % facznego wynagrodzenia netto Wykonawcy,
okreslonego w § 3 ust. 1 umowy

Odpowiedz na pytanie 23

Zamawiajacy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy. Zapisy pozostajg bez zmian.

Pytanie 24
W zat. Nr 9 do SWZ w § 12 ust. 5 Zamawiajgcy napisat:

J(-..) W przypadku, gdy wysokos¢ kary umownej przewyZsza¢ bedzie kwote
wynagrodzenia przystugujgcego Wykonawcy roznice pomiedzy notg ksiegowg a
wynagrodzeniem Wykonawca zobowigzany jest wpfaci¢ na rachunek Zamawiajgcego
w terminie do 7 dni od dnia otrzymania noty ksiegowej.”

Zwracamy sie z prosba o mozliwo$é usuniecia ww. postanowienia. Zgodnie z § 12 ust.
2 Umowy kary umowne nie moga tgcznie przekraczac¢ 30% wynagrodzenia wykonawcy.

Odpowiedz na pytanie nr 24

Zamawiajgcy informuje, iz przychyla sie do wniosku Wykonawcy i zmienia zapisy SWZ
wZal. Nr9§12ust. 5

Jest:

Zamawiajgcy jest uprawniony do potrgcenia wszelkich przystugujgcych mu wzgledem
Wykonawcy nalezno$ci, w tym naleznych mu kar umownych, z wynagrodzenia
przystugujgcego Wykonawcy. Na naliczong kare umowg Zamawiajgcy kazdorazowo
wystawi note ksiegowsg. W przypadku, gdy wysokosé¢ kary umownej przewyzszaé
bedzie kwote wynagrodzenia przystugujacego Wykonawcy réznice pomiedzy notg
ksiegowg a wynagrodzeniem Wykonawca zobowigzany jest wpfaci¢ na rachunek
Zamawiajgcego w terminie do 7 dni od dnia otrzymania noty ksiegowe.

Powinno byé:
Zamawiajgcy jest uprawniony do potrgcenia wszelkich przystugujacych mu wzgledem

Wykonawcy naleznosci, w tym naleznych mu kar umownych, z wynagrodzenia
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przystugujgcego Wykonawcy. Na naliczong kare umowg Zamawiajgcy kazdorazowo
wystawi note ksiegowa.

Pytanie 25
W zat. Nr 9 do SWZ w § 17 Zamawiajgcy napisat:

Jezeli Wykonawca realizuje przedmiot umowy w sposob wadliwy albo sprzeczny
z umows, Zamawiajgcy moze wezwacé go do zmiany sposobu wykonywania i
wyznaczyé mu w tym celu odpowiedni termin. Po bezskutecznym uplywie
wyznaczonego terminu(...).”

Zwracamy sie z prosébg o doprecyzowanie ,odpowiedniego terminu”, jednak nie mniej
niz 30 dni
Odpowiedz na pytanie 25

Zamawiajgcy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy i wyjasnia, ze termin ten bedzie
zalezny od rodzaju wady oraz rodzaju sprzeczno$ci z umows.

Pytanie 26

Zamawiajgcy w SWZ w rozdziale 1V punkt 5. Napisat:
Przyjmuje sie, ze okres rekojmi odpowiada oferowanemu okresowi gwarancji

Oraz w zatgczniku nr 9 — Wz6r Umowy w § 8 ust. 1 napisat:

,Przyimuje sie, ze okres rekojmi odpowiada okresowi gwarancji i jest liczony od daty
podpisania protokotu odbioru autobusu objetego niniejszg umowg.”

Prosimy o potwierdzenie, ze okres rekojmi bedzie réwny okresowi gwarancji na uktad
napedowy zgodnie z kryterium oceny ofert - PODKRYTERIUM NR 1

Odpowiedz na pytanie 26

Zamawiajgcy potwierdza, ze okres rekojmi bedzie réwny okresowi gwarancji na uktad
napedowy zgodnie z kryterium oceny ofert - PODKRYTERIUM NR 1

Jednoczesnie Zamawiajacy zmienia zapisy SWZ rozdziat XVI Termin skiadania
ofert pkt 1-2:
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Jest:

1. Oferty wraz z wymaganymi dokumentami nalezy zamies$ci¢ na Platformie
w czesci dotyczgcej Postepowania w terminie do dnia 11.12.2023 r. do godz.
09:00

2. Otwarcie ofert nastgpi w dniu 11.12.2023 r. 0 godz. 10:00. Zamawiajacy nie
przewiduje publicznej sesji otwarcia ofert.

Powinno by¢:
1. Oferty wraz z wymaganymi dokumentami nalezy zamiesci¢ na Platformie
w czesci dotyczacej Postepowania w terminie do dnia 12.12.2023 r. do godz.

09:00
2. Otwarcie ofert nastgpi w dniu 12.12.2023 r. o godz. 10:00. Zamawiajacy nie

przewiduje publicznej sesji otwarcia ofert.
rezgs Zarzac
/ Sp zo ,‘
O, ~—
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